
Mišlje ja o to e da li je fu k ija od or ika u skupšti i opšti e spojiva sa fu k ijo  po oć ika predsed ika 
opšti e 

Iz odred e čla a 58. Zakona o lokalnoj samoupravi („Služ e i glas ik RS , broj 129/07, 83/14-dr. zakon) 

proizlazi da se u opšti skoj upravi ogu postaviti  po oć i i predsed ika opšti e, što z ači da jihovo 
postoja je u opšti skoj upravi ije o avez o, ali ako se predviđaju, to je oguće uči iti jedi o statuto . 
Pre a to e, po oć i i predsed ika opšti e i aju status postavlje ih li a, a jihova uloga je pretež o 
struč o-savetodav a. Isto  zako sko  odred o  je propisa o da predsed ik opšti e postavlja i 
razrešava po oć ike predsed ika opšti e, te da u okviru opšti ske uprave ože iti postavlje o ajviše 
tri po oć ika predsed ika opšti e.  

 

Pored toga, iz odreda a Zako a o rad i  od osi a u držav i  orga i a („Služ e i glas ik RS , br. 

48/91, 66/91, 44/98-dr.zakon, 49/99-dr.zakon, 34/0-dr.zakon, 39/02, 49/05-odluka US, 79/05-dr.zakon, 

81/05-ispr.dr.zakona, 83/05-ispr.dr.zakona, 23/13-odluka US), koji se shodno primenjuje i u organima 

lokal e sa ouprave, proizlazi da postavlje a li a, pa tako i po oć i i predsed ika opšti e-koji se 

postavljaju u opšti skoj upravi, zas ivaju rad i od os a os ovu akta o postavljenju. Pri tome, oni 

o avljaju poslove utvrđe e zako o  i akto  o orga iza iji opšti ske uprave. Nai e, rad o esto 
po oć ika predsed ika opšti e tre a da ude predviđe o akto  o u utraš je  uređe ju i 
siste atiza iji opšti ske uprave. 
 

U od osu a oguć ost istovre e og vrše ja fu k ije od or ika i o avlja je poslova po oć ika 
predsed ika opšti e, išlje ja s o da se o o isključuje jer se radi o fu k iji i poslu koji su espojivi. Kao 
deo uprav e fu k ije u jedi i i lokal e sa ouprave i saglas o odred i člana 30. stav 1. Zakona o lokalnoj 

sa oupravi, kojo  se uređuje pita je espojivosti fu k ije od or ika sa drugi  fu k ija a i poslovi a, 
po oć ik predsed ika opšti e e i ogao istovre e o iti i od or ik u skupšti i. 
 

(Mišlje je Mi istarstva držav e uprave i lokalne samouprave) 

 


